

认真践行“四力”，见证一瓶好酒的诞生

菏泽主流媒体记者走进孔子酒业



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 实习生 刘世伟) 11月8日,在第23个中国记者节到来之际,为学习宣传贯彻党的二十大精神,认真践行“四力”,菏泽日报、菏泽电视台、牡丹晚报等多家主流媒体20余名记者,走进山东孔子酒业集团,深入采访,认真讲好菏泽高质量发展故事。

当天上午,记者们先后采访孔子酒业发展历程和企业文化、了解白酒酿造工艺、参观新

落成的孔子文化城,认真做笔记、拍照片、摄制视频。在随后举行的学习宣传贯彻党的二十大精神座谈会上,孔子酒业集团董事长马俊、总经理马鹏介绍了企业发展情况,并向广大新闻工作者致以节日的问候。与会记者畅谈了采访体会。

据悉,孔子酒业集团下辖孔子酒业、良心食品、贵州酱班酒业三个公司,孔子酒业、良心食品均获“山东老字号”称号。近年来,孔子酒业集团植根于

厚重的儒家文化,以“品质、文化”为经营理念,目前已拥有3大板块、4大系列,产品畅销国内各大中城市一线市场,并出口日本、韩国、加拿大、美国和东南亚地区。孔子酒成为130多个国家500余所孔子学院的专用酒。孔子酒业集团是菏泽唯一一家白酒出口企业,先后获“中国著名品牌”“人民大会堂宴会指定用酒”“中国历史文化名酒”“2013年度全省白酒行业评委感官质量优质产品奖”“2012

年我最喜爱的菏泽优质产品奖”“国际牡丹花会唯一接待专用酒”“中国儒家文化传承第一名酒”“世界孔子文化传播奖”等荣誉称号。

投资1.8亿元的孔子文化酒城“明朝第一窖”“十亩”“酒客”藏酒中心建成使用,标志着孔子酒业发展进入了快车道。孔子文化酒城全面建成,将成

为我国北方最具特色的白酒生产、科研和文化旅游胜地,将成为鲁西南地区别具一格的网红打卡地。

未来,孔子酒业集团将充分发挥传统文化优势,聚焦工匠精神,建立现代化企业制度,努力提高产品质量,弘扬“老字号”,致力于打造百年品牌,为菏泽经济发展作出更大贡献。

文艺宣传进乡村,消防安全知识传万家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 时值第31个全国消防日到来之际,连日来,市消防救援支队组织开展丰富多彩的活动,将消防宣传送进每村每户。

11月7日上午,消防文艺宣传队走进巨野县柳林镇榆园村消防科普教育馆广场,通过扭秧歌、广场舞,再配以非物质文化遗产莲花落,以说唱的形式宣传农村家庭防火,深受现场村民的喜爱。同时剪纸、书画、绘画老师们以消防宣传为主题,创作多幅反映消防形象和消防常识宣传的艺

术作品,增强了现场村民的消防安全意识。

“大家一定要记住,家里着火了,119出警、110出警都是不收钱的。油锅起火,最好的办法就是用锅盖直接盖上它。”非物质文化遗产莲花落传承人杨晓琼表演完向村民宣讲道。

在活动现场,消防宣传人员向村民发放宣传资料,讲解消防器材使用方法,并结合农村实际,用通俗易懂的语言,为村民讲解了家用电器火灾的特点、日常防火注意事项、火场中怎样逃生自

救、如何正确报火警等知识。消防知识竞赛活动更是吸引了村民的积极参与,通过有奖问答提醒村民要注意用火、用电和用气安全。在消防科普教育馆村民可以“零距离”、多方位参与消防、学习消防、体验消防。

通过此次村民喜闻乐见文艺宣传活动,提高了村民的消防安全意识,积极营造了人人“学消防、知消防、用消防”的浓厚氛围,切实提升了村民的消防安全意识及逃生自救能力,有力筑牢了农村的消防安全“防火墙”。



让党的二十大精神“带着热气”进课堂

菏泽信息工程学校以“党的二十大报告中的新观点、新论断、新思想”为主题讲授党课

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月1日下午,在山东省菏泽信息工程学校学术报告厅一楼,该校校长陈俊启以“党的二十大报告中的新观点、新论断、新思想”为主题讲授党课,学校各支部书记、科室主要负责人及党员干部近百人参加。

首先,陈俊启系统介绍了党的二十大提出的一系列新观点、新论断、新思想,带领大家从大会主题中深刻理解党和国家事业发展的总纲,从党的中心任务中深刻把握新时代中国共产党人强烈的历史自觉和责任担当,从中国式现代化中深刻体会中

国共产党人的历史自信,从三个务必、三件大事、第二个答案等系列观点中深刻感悟党的二十大报告这一马克思主义纲领性文献的丰富内涵。

陈俊启表示,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,对党和国家事业发展目标任务和大政方针进行了科学谋划,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。

陈俊启要求,学校要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期最重要的政治任务,将各支部建设成为学习宣传二十大精神的坚定堡垒,确保党的二十大精神入脑入心;同时聚焦学校中心工作,把党的二十大精神转化为干事创业的磅礴动力,全面落实2022“教学质量提升年”实施方案、加强作风建设实施方案,推进山东省高水平中等职业学校申建工作,谱写学校高质量发展新篇章。

与会人员一致认为,党的二十大报告思想深邃、立意高远、内涵丰富,将认真学习领会党的



二十大精神,并将党的二十大精神同思政课教学和课程思政有机结合,让党的二十大精神“带着热气”进课堂。